
 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΠΑ.ΣΟ.Κ -ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

Πέμπτη, 4 Δεκεμβρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ & ΑΚΕ 

Προς το Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη. 

ΘΕΜΑ: «Γενική, αόριστη και ερωτήματα μη απαντηθέντα στην υπ΄αρ. πρωτ. 
7017/4/27869-γ’/24.11.2025 Απάντηση στην Ερώτηση – ΑΚΕ, με θέμα τις 
τις καταγγελίες για το Τ.Δ.Α. Ξάνθης – Επανυποβολή Ερώτησης και ΑΚΕ». 

Κύριε Υπουργέ, 

Με την από 07.11.2025 Ερώτηση και ΑΚΕ (αρ. 941/72) ζητήθηκαν σαφείς και 
τεκμηριωμένες πληροφορίες για τα καταγγελλόμενα προβλήματα λειτουργίας και 
διαβίωσης, τις υποδομές και τις συνθήκες εκπαίδευσης στο Τ.Δ.Α. Ξάνθης, την 
αιτιολόγηση της μη εισαγωγής δοκίμων το 2025, τους διενεργηθέντες ελέγχους και τα 
σχετικά έγγραφα που αφορούν τη λειτουργία της Σχολής. 

Ωστόσο, η απάντηση που καταθέσατε (αρ. πρωτ. 7017/4/27869-γ’ από 24.11.2025) 
δεν απάντησε στα κρίσιμα ερωτήματα, περιείχε γενικές και αόριστες αναφορές, και δεν 
αφορούσε το Τ.Δ.Α. Ξάνθης, στο οποίο ήταν στοχευμένη η ερώτηση. 

Επιπλέον, δεν κατατέθηκε κανένα έγγραφο, παρά τη σαφή και ρητή Αίτηση Κατάθεσης 
Εγγράφων, γεγονός που συνιστά σοβαρή παράλειψη έναντι της Βουλής. 

Επειδή το Τ.Δ.Α. Ξάνθης αντιμετωπίζει σοβαρά ζητήματα που παραμένουν χωρίς 
επίσημη διερεύνηση, 

Επειδή η απάντησή σας δεν κάλυψε ούτε ένα από τα καίρια σημεία που τέθηκαν, 

Επειδή η ΑΚΕ αγνοήθηκε πλήρως, 

 

Ενόψει των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Έχουν διενεργηθεί ή πρόκειται να διενεργηθούν διοικητικοί, υπηρεσιακοί ή 
άλλοι έλεγχοι σχετικά με τα καταγγελλόμενα προβλήματα λειτουργίας, 
εκπαίδευσης και διαβίωσης στο Τ.Δ.Α. Ξάνθης;  Πότε διεξήχθησαν ή θα 
διεξαχθούν; Από ποιες υπηρεσίες; Ποια τα πορίσματά τους; 

Να κατατεθούν όλα τα σχετικά έγγραφα. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1630

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

126

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/12/2025



2. Προτίθεται το Υπουργείο να προβεί σε άμεσες ενέργειες αποσυμφόρησης των 
θαλάμων και στη δημιουργία ή αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων και 
χώρων μελέτης, όπως ζητήθηκε στην αρχική Ερώτηση; 

3. Έχουν προβλεφθεί συγκεκριμένα κονδύλια στον προϋπολογισμό του 
Υπουργείου για την αναβάθμιση των υποδομών του Τ.Δ.Α. Ξάνθης;  

4. Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου για το μέλλον του Τ.Δ.Α. Ξάνθης, 
ιδίως ως προς τη διατήρηση και επιχειρησιακή του ενίσχυση, την ένταξή του 
στον συνολικό εκπαιδευτικό σχεδιασμό της ΕΛ.ΑΣ. και την εισαγωγή νέων 
δοκίμων τα επόμενα έτη; 

5. Γιατί δεν κατατέθηκαν τα έγγραφα που ζητήθηκαν με την αρχική ΑΚΕ; 
Προτίθεται το Υπουργείο να τα καταθέσει πλέον στο σύνολό τους; Και αν ναι 
πότε; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Γιώργος Β. Μουλκιώτης 

 

 




